



曲婉婷和妈妈张明杰

被控三宗罪，涉案超3亿 曲婉婷妈妈 昨受审

记者从哈尔滨中院获悉，昨天上午9时30分，哈尔滨市中级人民法院公开开庭审理哈尔滨市人民检察院指控被告人张明杰犯贪污罪、受贿罪、滥用职权罪，被告人王绍玉犯贪污罪一案。

张明杰的女儿曲婉婷曾因《我的歌声里》一曲走红。2015年媒体曝出曲婉婷母亲——张明杰接受调查的消息。



曲婉婷

她的三宗罪

贪污罪

在昨天的庭审中，公诉机关指控：被告人张明杰曾系哈尔滨市道里区人民政府副区长，主管哈尔滨市原种繁殖场国有企业改制工作，并任道里区改制领导小组组长。2009年，张明杰与被告人王绍玉及哈尔滨市东江农业科技开发有限责任公司法定代表人魏奇共谋后，在《哈尔滨市原种繁殖场产权转让合同》讨论稿中加入了有关国有土地使用权转让的内容，由张明杰以多种理由蒙蔽原种场及其上级主管单位有关人员在已被加入包含国有土地使用权转让内容的《哈尔滨市原种繁殖场产权转让合同》上签字。其后，哈尔滨产权交易中心出具了《产权交易凭证》，张明杰命原种场将国有土

地使用权证及公章等证照交予东江公司有关人员。

2010年至2011年间，张明杰与王绍玉及魏奇共谋，在哈尔滨市哈齐铁路客运专线工程建设领导小组办公室、哈尔滨市土地储备中心城市建设投资集团有限公司分中心征收土地过程中，虚构原种场土地使用权已转移的事实，骗取征地款共计3.4985亿元。2012年7月，王绍玉代表张明杰与魏奇签订《合作协议》，约定利益均分。

受贿罪

2011年春，张明杰在任哈尔滨市道里区人民政府副区长期间，利用职务之便，收受下属榆树镇党委书记孙文军、镇长刘晓明为感谢其下拨征地款而给予的好处费10万。

滥用职权罪

2009年8月，东江公司并购原种场后，张明杰作为哈尔滨市道里区人民政府副区长，在继续主管原种场职工安置工作过程中，未按规定由转让方负责发放职工安置款，而是同意将6160万元违规转入由东江公司实际控制的以原种场名义开设的银行账户中，并由受让方东江公司负责发放职工安置款。致使其中1146万余元至今未归还。

公诉机关认为，被告人张明杰身为国家工作人员，利用职务上的便利，骗取公共财物，数额特别巨大；非法收受他人财物，为他人谋取利益；滥用职权，致使公共财产遭受重大损失，应当以贪污罪、受贿罪、滥用职权罪追究其刑事责任。

她的明星女儿

张明杰引起公众关注的另外一个原因是，她的女儿是以《我的歌声里》一曲走红的歌手曲婉婷。

2000年，17岁的曲婉婷独自去温哥华留学学音乐，但并不能被母亲张明杰理解，张明杰一直希望她能学商学，这导致母女关系不和多年。

据媒体报道，曲婉婷与母亲张明杰关系一度僵化：据“加拿大都市网”一篇采访中记载，曲婉婷曾开腔描述她和母亲的关系，“母亲一直希望我学商科，不想让我把音乐当成主业，在知

道我开始创作音乐后，母亲很生气，有三年时间没和我联系。我在电话里曾给妈妈唱过一首为她创作的英文歌《Shell》(壳)，她可能都不知道我唱的是什么，实际上我当时是哭着唱的，听完后她说的还是‘把心思用在学习上’。直到后来我取得了一些成绩，妈妈身边的朋友夸我以后，我们才慢慢开始联系。”

在一首歌中，曲婉婷也这么唱过：“我不管你怎么说，我也不要再保持沉默，妈妈，我就是我，请不要想改变我，别人的孩子不是我。”

在曲婉婷眼中，母亲张明杰朴素、坚忍、能干，头发很短，不烫不染，走路特别快，做决定特别果断。曲婉婷在音乐领域取得了成就后与母亲实现和解。在2014年母亲节，她还表达对母亲的祝福，“这辈子最想看到的美景就是你脸上因为我露出的笑容”。

媒体曝光张明杰事件后，曲婉婷在社交网站上发表回应：“我非常爱我的妈妈而且感到心碎。这磨难对我来说压力很大，让我几乎每天以泪洗面。”并把社交网站头像改为幼时和母亲的合影。综合



3D打印钛合金脊椎

7月18日，刘忠军展示一个3D打印的钛合金人工脊椎。6月12日，北京大学第三医院骨科主任刘忠军带领团队，将19厘米长的3D打印钛合金人工脊椎植入患者体内，替换他被恶性肿瘤腐蚀的五节脊椎。如今手术过去一个多月，患者恢复良好，每天都进行走路训练。

新华社记者 李文 摄

新疆兵团第九师副师长张建雄被查

中央纪委监察部网站昨晚发布消息，据新疆生产建设兵团纪委消息：新疆生产建设兵团第

九师党委常委、副师长张建雄涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。

综合

商务部：实际中没发生抵制菲产品情况

商务部副部长高燕19日说，在网络上有一些网民呼吁抵制菲律宾的产品，在实际中并没有发生这样的情况。

针对有媒体提出南海仲裁案结果出来以后中菲双方贸易是否受到影响的问题，高燕说，一年来，中国和菲律宾经贸关系

发展总体平稳。高燕强调，菲律宾阿基诺政府单方面提起仲裁，是违反国际法，也是一场披着法律外衣的政治闹剧。中国在南海的领土主权和海洋权益在任何情况下不受仲裁裁决的影响，中国反对而且不接受任何基于该裁决的主张和行动。据新华社

教育部向高校学术不端行为“开刀”

为了维护学术诚信，促进学术创新和发展，教育部19日发布《高等学校预防与处理学术不端行为办法》，将高校处理学术不端行为的依据由规范性文件上升为部门规章。《办法》明确规定剽窃、抄袭他人学术成果，篡改他人研究成果等行为构成学术不端，高校应对责任人采取相应处理措施。

这些行为包括：剽窃、抄袭、侵占他人学术成果；篡改他人研究成果；伪造科研数据、资料、文献、注释，或者捏造事实、编造虚假研究成果；未参加研究或创作而在研究成果、学术论文上署名。

未经他人许可而不当使用他人署名，虚构合作者共同署名，或者多人共同完成研究而在成果中未注明他人工作、贡献；在申报课题、成果、奖励和职务评审评定、申请学位等过程中提供虚假学术信息；买卖论文、由他人代写或者为他人代写论文；其他根据高等学校或者有关学术组织、相关科研管理机构制定的规则，属于学术不端的行为。

根据学术委员会的认定结论和处理建议，高等学校应当结合行为性质和情节轻重，依职权和规定程序对学术不端行为责任人作出处理。

据新华社

捡到20万 索要两万多答谢费

骑着电动车，提着20万现金去银行，结果，人到了银行，钱却不见了。更让人着急的是，这笔钱还是杭州的李女士弟弟等着治病用的救命钱。万幸的是，经过民警和李女士的多方努力，钱最终找了回来。

7月15日，李女士的母亲提着20万现金，骑着电动车去乔下线农业银行汇款。李女士说，她老家的弟弟生病了，这笔钱是拿来给他看病用的。“钱是装在一个蓝色布袋里的，上面还有个拎着的拉环，被我用绳子扎上了。”想想只有十多分钟的路程，李女士的母亲就随手把包放在电动车的踏板上。“我想两只脚在两边挡着，应该很安全。”没想到，等李女士的母亲在银行门

口停好车，却发现包不见了。

根据监控画面，民警发现包是在军沙路上丢的。“李女士母亲骑车经过后，路上确实有个蓝色的布袋，其间有不少车辆经过，一直没人捡。”一名骑着三轮车的老伯经过这里，下车查看后把包捡走了。

7月17日，一名男子主动联系了李女士。他说，自己认识监控中捡包的老伯，可以帮忙找回丢失的包，但作为答谢，需要李女士这边意思意思。“他说联系上了捡钱的人，但要我们给点钱，才肯把包还回来。”当天下午，李女士给中间人5000元，作为提供线索的辛苦费，同时支付捡到包的老人2万多元作为答谢。

据《钱江晚报》